

庆祝多元文化 反对种族主义

2025年10月15日 [媒体咨询](#)

阿尔伯塔省政府正在重启民族文化和反种族主义资助计划（Ethnocultural and Anti-Racism Grants），以支持社区主导采取各项举措，彰显文化多样性并应对种族主义问题。

阿尔伯塔省充满活力的文化社区，正是造就阿省成为最佳居住、工作和养育家庭之地的关键要素。民族文化和反种族主义资助计划三年内总投资额达 1,350 万加元（\$13.5 million），旨在协助社区组织实施各类项目，以减少歧视、促进包容，并支持吸引和留住多元化且技术精湛的劳动力队伍。

“阿尔伯塔省拥有许多充满活力的多元文化社区，对于任何以此为家的人来说，这里都应该是一个安全的省份。我为本政府所做的工作感到自豪，这些工作旨在与多元文化社区建立联系，反对种族主义，并让阿尔伯塔省始终张开双臂欢迎所有人。”

多元文化厅副厅长 *Muhammad Yaseen*

民族文化资助计划

民族文化资助计划支持建立更具包容性的社区并凝聚不同背景人群的项目。最高可提供 50,000 加元资助用于建立与民族文化及原住民群体联系的项目，另有最高 15,000 加元用于支持彰显多元文化的项目。

“阿尔伯塔省民族文化和反种族主义资助计划对促成《思考菲裔加拿大人联结图景》艺术展览的举办起到关键作用。该展览展现了菲律宾裔和加拿大社区之间的多元文化叙事、共同历史以及相互交织的经历。我们衷心感谢阿尔伯塔省民族文化和反种族主义

资助计划的支持，正是这份资助让我们得以打造一场极具感染力与影响力的文化盛宴，既颂扬了菲裔加拿大的艺术造诣，又促进了多元对话，更推动了包容共融的理念。”

菲律宾艺术委员会阿尔伯塔省主席 *Ida Beltran-Lucila*

反种族主义资助计划

反种族主义资助计划帮助社区建立打击歧视和应对种族主义的能力。其中，最高 10,000

加元的资金将用于教育阿尔伯塔省民并培养组织能力以开展反种族主义工作，最高 5,000 加元的资金将用于提升公众对种族主义及其影响认知的项目。

“政府给予我们的资金对于我们完成使命至关重要。它为我们提供了开展多个项目所需的手段，例如规划社区对话和研讨会以及创建教育材料和外展计划。此外，这笔资金使我们能够聘请知识渊博的演讲者和主持人，确保我们的项目既具有教育意义又充满趣味性，从而产生深远影响。”

Cycle of Trust 总裁 *Matthew Gaye*

资助申请现已开放，截止日期为 12 月 19 日。10 月 21

日的信息宣讲会也已开放报名，届时将提供有关项目的更多信息。

事实速览

- 这些项目向阿尔伯塔省的团体开放，包括：
 - 非营利组织，包括多元文化和信仰团体、原住民和梅蒂人定居点、高等教育机构、学校和教育局。
 - 2024-25 年，民族文化和反种族主义资助计划向近 200 个社区团体提供了 550 万加元 (\$5.5 million) 的资金，以促进跨文化理解和打击种族主义。
 - 2023-24 年，230 多个组织获得了 550 万加元 (\$5.5 million) 的资助。

相关信息

- [民族文化资助](#)
- [反种族主义资助](#)

- [注册参加民族文化资助信息宣讲会](#)
- [注册参加反种族主义资助信息宣讲会](#)

媒体垂询

Hunter Baril

780-619-5774

就业、经济、贸易和移民事务厅 新闻秘书